

## COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PÚBLICO DE PASAJEROS "ORZUIDEA AMAZONICA" CONTRANOR CÍA. LTOA.

Dir. Via Tarqui, entre Yutzos y 13 de Abril 7df. 032 792 — 381

Correo: <u>orquideaamazonical@gmail.com</u>
Constituida el 06/07/1990 registrada el 21/09/1990.

PUNO — PASTAZA



Puya, 01 de Septiembre de 2020 Oficio Nº 097-CTPPOA-2020

Señor Guido Luis Marino Ramos Jara Ciudad: De mi consideración:

Por el presente tengo el agrado de comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PÚBLICO DE PASAJEROS ORQUÍDEA AMAZÓNICA CONTRANOR CÍA. LTDA., reunida el día jueves 27 de Agosto de 2020, lo eligió a usted para que se desempeñe en el cargo de **GERENTE GENERAL** de la Compañía por un periodo de **TRES (3) años** de acuerdo al Artículo 23 del Estatuto Social de la Compañía y demás funciones allí señaladas.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PÚBLICO DE PASAJEROS ORQUÍDEA AMAZÓNICA CONTRANOR CÍA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública del día 06 del mes de Julio del año 1990, otorgada ante la Notaría Sexta del cantón Ambato, Doctor Genaro Jordán Pérez y legalmente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Mera el día 21 de septiembre del año 1990. Mediante escritura pública de Cambio de Domicilio, Reforma al Objeto Social y Reforma de Estatutos de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PÚBLICO DE PASAJEROS ORQUÍDEA AMAZÓNICA CONTRANOR CÍA. LTDA., celebrada el 25 de febrero de 1999, en la Notaria Segunda del Cantón Pastaza, e inscrita el 13 de mayo del mismo año con el Nº 23, Repertorio Nº 496. Y mediante escritura pública de Reforma Integral y Codificación del Estatuto Social de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PÚBLICO DE PASAJEROS ORQUÍDEA AMAZÓNICA CONTRANOR CÍA. LTDA., celebrada el 19 de mayo de 2017, en la Notaria Primera del cantón Cevallos, e inscrita el 14 de junio del mismo año, en el Libro de Repertorio Mercantil bajo en número 105.

Sr. Jarbey Renelly Fiallos Heredia

Atentemente.

C.I. 160018517-5

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PÚBLICO DE PASAJEROS ORQUÍDEA AMAZÓNICA CONTRANOR CÍA. LTDA.

Puyo, OI de Septiembre de 2020

Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PÚBLICO DE PASAJEROS ORQUÍDEA AMAZÓNICA CONTRANOR CÍA. LTDA.

Si Guido Luis Marino Ramos Jara

C.I. 180161491-6



